



聚焦省运会

雄安新区游泳选手亮相省运会

□记者 陈华

9月9日上午,石家庄市全民健身中心,省第十五届运动会青少年组男子50米自由泳比赛现场,随着裁判员的发令,来自雄安新区游泳队的11岁小将王程玉纵身入水,劈波斩浪,仿佛浪里白条,在碧波池中快速游动。

加油,加油!观众席上,他的队友和雄安新区游泳队领队汤七尔奋力为他加油鼓劲。

32秒40。当成绩出来时,王程玉摇了摇头,有点不太满意。他说:昨晚没睡好,今天有点紧张,发挥得不太好。不过,他迅速调整了心情,眼里满是期待地说:我还有其

他几项比赛,一定要好好努力。

好样的,加油!汤七尔拍了拍王程玉的肩膀。

参加本届省运会青少年组男子50米自由泳比赛的另两名雄安新区游泳队青少年运动员的成绩分别是32秒15和34秒51。汤七尔对此表示满意:才经过一年多的训练,从没下过水到能取得现在的成绩,孩子们表现不错。

汤七尔是雄安新区一家游泳俱乐部的负责人,雄安新区游泳队的7名青少年运动员都来自这家俱乐部。未来几天,这7名运动员还将分别参加本届省运会男/女100米自由泳、男/女400米自由泳、男子100米蛙泳、男/女50米蛙泳、男子50

米仰泳、男/女200米混合泳等项目的比赛。

据了解,雄安新区代表团是第一次参加省运会,只参加游泳一个项目的比赛,其中,7名运动员参加青少年组比赛,17名运动员参加群众体育组比赛。

在前些日子结束的本届省运会群众体育组游泳比赛中,来自雄安新区的戴红雨获得男子36-50岁组100米自由泳冠军,张志学获得男子36-50岁组100米自由泳亚军。雄安新区还获得了男子团体第三名和女子团体第五名的好成绩。

因为紧邻白洋淀,雄安新区群众普遍重视游泳训练,当地涌现过很多游泳教练员和运动员。以我们俱

乐部为例,自2013年成立以来,就有五六千名孩子来学习。汤七尔自豪地说。

在雄安新区,有着良好群众基础的运动项目可不止游泳一项。雄安新区代表团联络员、雄安新区公共服务局体育工作负责人杨静介绍说,中国象棋、武术等在雄安新区也广受欢迎,董海川、刘士俊等武术名家就出自雄县。《河北雄安新区规划纲要》提出,充分发挥新区优势,大力发展健身休闲产业。雄安新区重视体育事业发展,今年8月8日举办了首届全民健身运动会,吸引了企事业单位职工和农村、社区群众等广泛参与,相信雄安新区的体育事业发展会越来越越好。

文体时讯

河北公安题材电影《天刃》将公映

本报讯(记者田恬 通讯员王凯)9月9日,由华莱坞影视投资有限公司、任丘市公安局、任丘市龙天影视制作有限公司、北京华都新雨影视文化发展有限公司联合摄制的电影《天刃》在石家庄UME影城举行全国首映发布会。该片导演朱丹携主演杜旭东、许铂岑、常戎、杨磊、杜金京、李玉峰等亮相发布会,与现场观众分享影片的幕后故事。

电影《天刃》根据任丘市公安局近年来破获的重要案件进行改编。影片在警方破获的一起雇凶杀人案的基础上整合了其他刑侦案例,并进行了艺术加工创作,最终将一部集故事性、悬疑探案、动作于一体的警匪题材影片搬上银幕。据介绍,片中的案件和情节均取材于真实的工作和生活,且由相关专业人士配合拍摄,力求展现公安战线为保一方平安无私奉献的精神风貌。据悉,该片将于9月21日在全国公映。

局近年来破获的重要案件进行改编。影片在警方破获的一起雇凶杀人案的基础上整合了其他刑侦案例,并进行了艺术加工创作,最终将一部集故事性、悬疑探案、动作于一体的警匪题材影片搬上银幕。据介绍,片中的案件和情节均取材于真实的工作和生活,且由相关专业人士配合拍摄,力求展现公安战线为保一方平安无私奉献的精神风貌。据悉,该片将于9月21日在全国公映。

丰宁发现1.3亿年前恐龙化石

据新华社电(记者曹国厂)我国专家在承德市丰宁满族自治县境内1.3亿年前地层中发现疑似新属种恐龙化石。根据腿骨化石估算,属于大中型恐龙化石。目前发掘工作正在进行。

丰宁化石博物馆馆长王朝林介绍说,去年10月,丰宁化石博物馆工作人员在四岔口乡李起龙村芥菜沟实地巡查过程中,发现部分恐龙化石裸露在地表,随后保护起来。今年9月4日,恐龙化石抢救性发掘开工仪式在芥菜沟举行。9月5日,丰宁古生物化石保护研究中心

正式成立,同时向5位国内古生物化石研究专家颁发了聘书。

据介绍,我国是世界上公认的古生物化石大国。丰宁是重要的热河生物群化石产地,2004年发现的华美金凤鸟化石曾经震惊世界。

中国地质博物馆馆长、国家古生物化石专家委员会副主任贾跃明说,随着化石发掘和研究的逐渐拓展和深化,一定会有更重要、更重大的新发现。丰宁很有可能成为古生物研究观赏、教学、培训的科普基地。

因占地面积小、规则简单广受欢迎,同时面临场地不足等发展瓶颈

笼式足球亟待打破 樊笼

□记者 杨明静

9月9日下午,省第十五届运动会群众体育组笼式足球比赛落下帷幕,张家口市代表队获得男子组冠军,石家庄市代表队获得女子组冠军。据悉,这是笼式足球首次成为省运会比赛项目。

每周都会抽出两天时间和兄弟们去踢两场。前来观赛的石家庄市民郝叶从小就是个足球迷,一度因为场地难找而放弃了喜爱的足球运动。近几年,笼式足球比赛的兴起,让他的爱好得以重新捡起。

笼式足球起源于上世纪八十年代的荷兰,因场地外罩围网、状似笼子而得名,以五人制比赛为主。因为占地面积小、规则简单,近年来笼式足球日益受到欢迎,被称之为“快乐足球”。

笼式足球的特点使这项运动成为不少足球爱好者的首选,张家口市的很多单位有自己的足球队,白天上班、晚上练球是常态。张家口市代表队领队韩国平介绍说,该队是在全市50支队伍中海选产生的。

我们球场有七块五人制笼式足球场,每天基本都满场。石家庄索福德天空球场经理卢国忠说,五人制笼式足球近年来在省会越来越受欢迎,参与的人越来越多。

本届省运会笼式足球海选阶段的比赛,部分设区市的参赛人数达到700多人。省体育局大球运动管理中心工作人员介绍说,由于笼式足球运动参与人数越来越多、群众基础广泛,河北省五人制足球超级联赛和甲



本届省运会群众体育组笼式足球赛男子组张家口市代表队与唐山市代表队比赛中。记者 杨明静摄

级联赛已经举办三年了,影响力越来越大。

但因为这项运动发展时间还不长,尤其是女队参与人数还不多,部分队伍的队员由退役运动员组成。随着群众基础的进一步扩大,我省笼式足球比赛将逐步过渡成真正的群众体育运动。

石家庄足球联赛40+五人制足球邀请赛、足金联赛、社区笼式足球赛,不仅省级比赛在走上正轨,民间笼式足球赛也越来越多。

我去年参加了五六场比赛,身边也有越来越多的人参加。郝叶高兴地说。

张家口目前大概有20块笼式足球场,预订特别火爆,有时候一场难求。韩国平说。

省体育局大球运动管理中心副主任董伟介绍说,总体来看,我省笼式足球场还比较少,其中部分是商业性的,对群众来说门槛较高。未来,我省将会建设更多公益性笼式足球场,方便群众参与。

快评

期待更多体育场馆敞开大门

□张晶

省第十五届运动会开幕后,人们在欣赏运动员场上精彩表现的同时,也对本届省运会的体育场馆赞不绝口。

众所周知,场馆是开展体育活动的基础条件,对提高运动项目水平和普及程度有很大帮助。新建成的石家庄市全民健身中心,就填补了石家庄作为省会城市一直没有跳水馆的空白。石家庄跳水队的孩子们再也不用常年离家,去千里之外的秦皇

岛,蹭训练馆了。

除了为专业运动员训练比赛提供场馆条件外,体育场馆如何在全民健身中发挥更大作用也值得认真研究。

数据显示,我省人均体育场地面积只有1.4平方米左右,低于全国平均水平,距国家要求的在2020年达到人均1.8平方米的标准还有一定差距。在全民健身需求日益旺盛而体育场馆又相对不足的情况下,扩大增量非一日一时之功,盘活存量就显得尤为重要。

本届省运会就做了积极的尝试,除去尽可能地利用好现有场馆,也改扩建了一些场馆。石家庄市全民健身中心在承办本届省运会游泳跳水比赛后,将作为健身场所对公众开放,成为集游泳跳水、健身休闲于一体的体育综合体。这既提高了现有场馆的利用率,又为群众健身提供了更多便利,让群众充分分享到省运会的场馆红利。

期待更多体育场馆能像石家庄市全民健身中心一样,向社会公众敞开大门。



9月9日,秦皇岛市的杜虹达(中)在男子甲组63公斤级半决赛中战胜沧州市的田景钰。当日,省第十五届运动会跆拳道项目的全部比赛在石家庄市结束。332名运动员参赛,共产生28枚金牌。记者 耿辉摄

9月9日,男子丙组10米气步枪比赛现场。当日,省第十五届运动会射击项目比赛在石家庄市举行,319名运动员参赛,共产生56枚金牌。首日比赛中,保定市队获得男子甲组10米气步枪团体和男子甲组50米手枪金牌,这也是本届省运会射击开赛率先决出的团体和个人项目的金牌。记者 耿辉摄



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

相约中福 “由”您更精彩

2018年9月11日起,玩中福在线,办理退卡时,单张投注卡退卡金额超过1800元(含1800元,累积奖彩金除外),送4张面值100元加油充值卡。全省40000张加油充值卡送完为止(详见公告)

河北省福利彩票发行管理中心拥有本活动的最终解释权

订阅号 公众号